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Саопштење за јавност

           Градски одбор Јединствене Србије у Врању обележава важан јубилеј, 10 година од свог оснивања. 
           Током овог периода  израсли смо у једну озбиљну и стабилну политичку странку, која је поуздан коалициони партнер у власти од 2012. године. У два изборна циклуса ГрО ЈС Врање самостално је излазио на локалне изборе и постигао изузетан успех, освојивши близу 10% гласова. Захваљујући томе сада смо у локалном парламенту заступљени са 6 одборничких мандата. Циљ Јединствене Србије је борба за бољи живот сваког грађанина и увек ћемо подржавати предлоге који су добри за Град и грађане без обзира да ли смо део власти или смо опозиција. 
           Градски одбор Јединствене Србије у Врању има много разлога да буде задовољан бројем нових чланова странке, и бољом и квалитетнијом организацијом рада унутар странке, као и формираном целокупном инфраструктуром странке . Иако је током десет година претрпео доста измена, Градски одбор сада фунционише још боље јер су у њему поштени, вредни и доследни људи који верују у политику Драгана Марковића Палме и Јединствене Србије.
           Имамо најјачи и најбројнији Актив жена у Граду. Оне су наша највећа подршка и снага, заједно са Подмладком Јединствене Србије, која је одавно поставила високе стандарде другим странкама у граду. У протеклом периоду Актив жена ЈС Врање реализовао је више акција непосредне помоћи најугоженијим вишечланим породицама, породицама деце са инвалидитетом и самохраним родитељима; одржао трибине којима је покренута израда Локалног акционог плана за унапређење положаја особа са инвалидитетом; обележио активизмом многе значајне међународне датуме. 
Подмладак ЈС Врање је такође имао врло запажено деловање,велики број акција кроз које су упознавали суграђане са програмом и циљевима странке, ширили дух здравог живота, нарочито кроз спорт. Формирањем страначке Лиге у малом фудбалу, окупљено је више од 20 екипа (месних одбора) а најбољи међу њима (50 младих фудбалера)  као награду за учешће добили су бесплатно летовање у Паралији. 
Захваљујући Градском одбору ЈС Врање Јагодину је посетило око 3 хиљада Врањанаца и упознало се са радом локане самоуправе  посетило све туристичке дестинације и села у околини Јагодине као и индиструјску зону. Око 500 Врањанаца је бесплатно летовало у Грчкој као гости председника странке Драгана Марковића.
           Ако се осврнемо на учешће у власти  ГрО ЈСВрање, морамо истаћи да су идеје које у области социјалне политике спроводи Драган Марковић Палма у Јагодини,  једним делом пресликане и на локалну самоуправу у Врању. Ђаци прваци добијају једнократну помоћ у износу од 5.000, обезбеђен је бесплатни превоз за пензионере, труднице и породиље, а свака новорођена беба добија помоћ од Града у износу од 100 евра у динарској противвредности.
 
          У будућем раду настојаћемо да се доведу инвеститори и отворе нова радна места,  да мале привреднике  подстичемо различитим субвенцијама и олакшицама, као што то у Јагодини ради Драган Марковић Палма.
          Са друге стране, потребно је да  пољопривредни произвођачи имају сигуран пласман робе и добру откупну цену производа. Залагаћемо се да се отворе нове откупне станице и млекара, да се пољопривредницима омогући да преко откупа својих производа могу да набаве нову пољопривредну механизацију. Локална самоуправа не сме да се ослања само на субвенције које даје држава, већ треба да има сопствени фонд одакле ће се узимати средства за помоћ пољопривредницима.
         Град Врање треба да обезбеди новчану помоћ за мајке са троје и више деце до њиховог пунолетства, чиме би се дао значајан допинос у борби против беле куге. Жртве породичног насиља не смеју бити одбачене од друштва, већ им се мора обезбедити радно место, ако су незапослене, а родитељи деце са сметњама у развоју морају да имају изједначен статус са хранитељима, дакле, право на радни стаж и новчана примања као и хранитељи. То су наши циљеви и бићемо истрајни у намери да их остваримо.
Домаћински !!!
                                                                                               ГрО Јединствене Србије Врање
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